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2. Доповідач: А.В.Коркішко 

3. Поняття вербальних комунікацій: основні характеристики та типологія. 

Публічні виступи як комунікація. 

Ділова гра «Лабораторія невирішених проблем»: бліц-презентація 

«Я − педагог» 

4. Питания до доповiдача та вiдповiдi на них. 

 

Чому таке важливе значення має метод вербальних комунікацій при 

здійсненні зв’язків з громадськістю?  

На думку фахівців, вербальні комунікації відіграють значну роль у 

здійсненні паблік рилейшнз тому, що при їх використанні найменше 

втрачається смисл повідомлення. Саме тому головним умінням у сфері 

зв’язків з громадськістю є вміння будувати вербальні, або мовні, комунікації. 

У практичному аспекті це означає вміння говорити та писати: те, що 

потрібно; так, як потрібно; там, де потрібно; тоді, коли потрібно; тому, кому 

потрібно. 

Які прнийоми Ви порекомендуєте використовувати для ефективного 

спілкування? 

Для ефективного спілкування можна використовувати:. 

Очі в очі. При знайомстві з людиною затримайте погляд на пару секунд 

і злегка посміхніться. ... 

Дотримуйтесь порядку аргументів ... 

Тримайтеся позиції ... 

Поставте дзеркало ззаду ... 

Звертайтеся по імені ... 

Не використовуйте слова „ти” і „ви” ... 

Зберігайте спокій ... 

Випромінюйте радість при зустрічі 

 

Існує безліч прийомів підвищення ефективності спілкування, 

подолання комунікативних бар'єрів. Назвемо деякі з них. 

Прийом „ім'я власне” заснований на вимові вголос імені партнера, з 

яким спілкуєтеся. Це показує увагу до даної особи, сприяє ствердженню 

людини як особистості, викликає у неї відчуття задоволення і 



супроводжується позитивними емоціями, тим самим формується атракція, 

прихильність до співрозмовника або партнера. 

Прийом „дзеркало відносин” полягає в щирій усмішці та приємному 

виразі обличчя, що свідчить „я – ваш друг”. А друг – це прихильник, 

захисник. Виникає відчуття захищеності, що створює позитивні емоції і 

мимоволі формує атракцію. 

Прийом „золоті слова” полягає у висловлювані компліментів в адресу 

людини, які сприяють ефекту навіювання. Тим самим відбувається як би 

„заочне” задоволення потреби у вдосконаленні, що веде також до утворення 

позитивних емоцій і обумовлює прихильність до партнера. 

Прийом „«терплячий слухач” витікає з терплячого й уважного 

вислухування проблем співрозмовника. Це приводить до задоволення однієї з 

найважливіших потреб будь-якої людини – потреби в самоствердженні. Її 

задоволення, природно, веде до утворення позитивних емоцій і створює 

довірче ставлення. 

Прийом „особисте життя” виражається в залученні уваги до „хобі”, 

захоплень співрозмовника, що також підвищує його вербальну активність і 

супроводжується позитивними емоціями. 
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